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ACTA N. º 055-2025 

 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTON 

GUAMOTE DEL JUEVES 06 DE NOVIEMBRE DEL 2025 

 

En la Sala de Sesiones del Concejo Municipal del Gobierno Autónomo Descentralizado del 

Cantón Guamote, ubicado en las calles 10 de agosto y A. Montalvo, Cantón Guamote, 

Provincia de Chimborazo, hoy Jueves, 06 de Noviembre del 2025, siendo las 08H50                                                                                                      

previa convocatoria del Señor Miguel Marcatoma Lema alcalde del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Municipal del cantón Guamote.  

Se reúnen en Sesión Ordinaria los señores/as; MIGUEL MARCATOMA ALCALDE, 

LUIS AYOL, JUAN MARCATOMA, MANUEL NAULA, JUAN TAMBO, MANUEL 

TENESACA, concejales del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón 

Guamote, y Ab. Marlene Caín Ortiz, secretaria general de Concejo del GADMCG 

respectivamente, para tratar los puntos del Orden del día constantes en la 

CONVOCATORIA; 1. CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM, E INSTALACIÓN DE LA 

SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE. 2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA Y 

RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 28 

DE OCTUBRE DEL 2025. 3. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS 

SEÑORES CONCEJALES DEL GADMCG. 4.  INFORME SEMANAL DE 

ACTIVIDADES DEL SEÑOR VICEALCALDE (E) DEL GADMCG.  5. INFORME 

SEMANAL DE ACTIVIDADES DE MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE DEL 

GADMCG. 6. CLAUSURA.  

Miguel Marcatoma Lema Alcalde: pongo a consideración del pleno del concejo el presente 

orden del día, Señora secretaria tome votación: LUIS AYOL: Aprobado. JUAN 

MARCATOMA: Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. MANUEL TENESACA: 

Aprobado. JUAN TAMBO: Aprobado. MIGUEL MARCATOMA LEMA: Aprobado; En 

consecuencia, se aprueba el orden del día de la sesión ordinaria de concejo municipal del 06 

de noviembre del 2025.  

DESARROLLO  

 

1.- CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL 

SEÑOR ALCALDE: Por Secretaría se constata el Quórum reglamentario, contando con la 

presencia de los 5 señores concejales, esto es los señores: LUIS AYOL, JUAN 

MARCATOMA, MANUEL NAULA, MANUEL TENESACA, JUAN TAMBO, contando 

con el Quórum Reglamentario para su instalación. Miguel Marcatoma Lema Alcalde del 

GADMCG deja Instalada la Sesión ordinaria de Concejo Municipal siendo las 08h50. 

 

2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN 

ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 28 DE OCTUBRE DEL 2025. una 

vez que la señora secretaria procede a dar lectura al acta y resoluciones de la sesión ordinaria 

del 28 de octubre del 2025, y menciona que dichas actas fueron remitidas a cada uno de los 
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señores concejales de forma electrónica para su revisión y consecuentemente su aprobación.  

Miguel Marcatoma Lema Alcalde dice: pongo a consideración el acta y resoluciones del 

martes 28 de octubre del 2025, tome votación señora secretaria: LUIS AYOL: Aprobado. 

JUAN MARCATOMA: Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. MANUEL 

TENESACA: Aprobado. JUAN TAMBO: Aprobado. MIGUEL MARCATOMA; 

Aprobado. En consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 

0210-C-GADMCG-2025, RESUELVE: APROBAR EL ACTA Y RESOLUCIONES 

DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 28 DE OCTUBRE 

DEL 2025. 

 

3. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES CONCEJALES 

DEL GADMCG. Juan Tambo Concejal GADMCG: Saludos cordiales, Deseo informar 

que el día lunes 27 de octubre realizamos un seguimiento en la comunidad Palmira Cuatro 

Esquinas, con el propósito de verificar el recibimiento de los animales ovinos. Durante la 

visita se constató la novedad de dos socios: el primero manifestó que sí cuenta con 

producción, mientras que la segunda familia indicó que su animal no se preñó. En este 

sentido, es necesario que los técnicos realicen el seguimiento correspondiente. Asimismo, 

se efectuó un recorrido por la comunidad de Pomachaca, donde se verificaron los avances 

para la siembra del césped de la cancha. Posteriormente, visitamos la Granja Totorillas, 

constatando la presencia de caballos y vicuñas, así como la existencia de dos trabajadores. 

En cuanto a las plantas con las que cuenta el GADMCG, se informó que no se dispone de 

especies como pino y eucalipto. El día martes se desarrolló la reunión del Pleno del Concejo; 

el día miércoles realicé gestiones en mi comunidad; el jueves asistí a la sesión extraordinaria 

del Concejo Municipal, en la cual se aprobó en primer debate el Presupuesto 2026; y el día 

viernes participé en la colocación de la primera piedra en la comunidad Sablog San José.  

Vicealcalde Manuel Naula; En relación con el proceso de remate que se está llevando a 

cabo, ponemos en conocimiento que varias maquinarias y algunos vehículos se encuentran 

desmantelados. Expresamos nuestra preocupación, pues al haber recibido ya todos los 

bienes, no quisiéramos tener inconvenientes futuros ante la Contraloría General del Estado. 

Esta novedad será formalizada mediante comunicación escrita, considerando que los 

guardias deben asumir la responsabilidad correspondiente. JUAN MARCATOMA: 

Ratifica en el Informe. MANUEL TENESACA: Ratifica en el Informe. LUIS AYOL: 

Ratifica en el Informe. MANUEL NAULA VICEALCALDE (E); Ratifica en el Informe, 

en consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN N.º 0211-C-

GADMCG-2025, RESUELVE, DAR POR CONOCIDO EL INFORME SEMANAL 

DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES, LUIS AYOL, JUAN MARCATOMA, 

MANUEL TENESACA, JUAN LÁZARO TAMBO CONCEJALES DEL GADMCG.   

4.  INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DEL SEÑOR VICEALCALDE (e) 

DEL GADMCG; se ratifica en el Informe emitido por los señores concejales del 

GADMCG; en consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN N.º 

0212-C-GADMCG-2025, RESUELVE, DAR POR CONOCIDO EL INFORME 
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SEMANAL DE ACTIVIDADES DEL LIC. MANUEL NAULA VICEALCALDE (E) 

DEL GADMCG.  

 

5. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE MIGUEL MARCATOMA LEMA 

ALCALDE DEL GADMCG. Miguel Marcatoma Alcalde: Saludos cordiales. Se deja 

constancia de que, en relación a las actividades que se vienen ejecutando, siempre surgen 

novedades en los diferentes procesos. En cuanto al seguimiento de los ovinos entregados, 

por ejemplo, en la comunidad de Galte se han reportado buenas noticias, indicando la 

existencia de dos nuevas crías. Sin embargo, es importante recordar que este tipo de 

resultados no siempre se replica en todos los casos. Respecto a la comunidad de San Miguel 

de Pomachaca, es necesario realizar un trabajo ordenado en el proyecto de la casa comunal. 

Incluso, aun cuando ciertos aspectos no son competencia directa del GADMCG, se han 

ejecutado excavaciones para el sistema de agua de riego destinado a las comunidades de 

Sara Chupa y Bishud, considerando para ello un presupuesto adicional. En cuanto a la granja 

Totorillas, actualmente solo se están realizando labores de mantenimiento. Aunque se aspira 

a que pueda utilizarse como espacio para jiras, aún requiere una inversión significativa para 

su mejoramiento integral, ya que no ha recibido una atención completa. De igual forma, el 

vivero forestal se encuentra en estado de mantenimiento. Sobre el tema de la maquinaria 

municipal, se manifiesta que, aunque no se ha verificado personalmente el estado de cada 

equipo, cada unidad técnica ha recibido la información correspondiente para determinar la 

situación de cada maquinaria y establecer posibles responsabilidades. No se encubrirá a 

nadie; se actuará conforme a lo que determinen los informes. Actualmente se está llevando 

adelante el proceso de remate; sin embargo, se ha identificado que algunos vehículos aún se 

encuentran en buenas condiciones y requerirían únicamente reparaciones menores para 

quedar operativos. Se continuará investigando cualquier novedad y se comunicará 

oportunamente. En cuanto a las actividades desarrolladas durante la semana, se informa lo 

siguiente: Lunes: atención a la ciudadanía, Martes: sesión del pleno del Concejo, Miércoles: 

actividades ejecutivas, Jueves: sesión extraordinaria del Concejo Municipal, durante la cual 

se entregó el proyecto definitivo del Presupuesto General del GADMCG para el ejercicio 

fiscal 2026, Viernes: reunión con la Prefectura. POR UNANIMIDAD MEDIANTE 

RESOLUCIÓN N.º 0213-C-GADMCG-2025, RESUELVE, DAR POR CONOCIDO 

EL INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE MIGUEL MARCATOMA LEMA 

ALCALDE DEL GADMCG. 

 

6. CLAUSURA. Una vez que se ha agotado el orden del día Miguel Marcatoma Lema 

alcalde deja clausurada la Sesión ordinaria del 06 de noviembre del año 2025, siendo las 

09H30 minutos, para constancia firman la presente Acta junto a la secretaria que 

CERTIFICA. -   

 

Abg. Marlene Caín Ortiz                Miguel Marcatoma Lema 

SECRETARIA DE CONCEJO     ALCALDE DEL GADMC-G 

DEL GAD-GUAMOTE       GUAMOTE    
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